

## **Zápis z jednání Výstavní komise - per rollam**

(návrh pro projednání P ČMKU)

Přítomni: K. Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka

### **Kontrola zápisu z minulého jednání**

#### **ad2) Stížnost na výstavní prostory a organizace Krajské výstavy psů Kladno**

VK byla zaslána stížnost na výstavní prostory a organizaci Krajské výstavy psů Kladno dne 29.07.2023. VK navrhla P ČMKU nedoporučit SKK schválení výstavy na rok 2024, případně doporučila doložení nových prostor pro konání výstavy, viz dodržení Výstavního řádu článku 13 bodu j) a vyslání zástupce VK na kontrolu průběhu výstavy.

P ČMKU rozhodlo oslovit pořadatele se žádostí o doložení nových prostor pro pořádání výstavy, souhlasilo s uskutečněním kontroly Výstavní komisí. Pořadatel zaslal informace o nově zvoleném místě konání – Sportovní hala Unhošť, v případě většího počtu psů je domluven i pronájem vnějších prostor – venkovní hřiště.

#### **1) Výstavní kalendář na rok 2024**

**Český coursing klub** doložil nový termín pro konání oblastní výstavy chrtů - 24.08.2024 v Jindřichovicích pod Smrkem.

*Nejedná se o chráněný termín, VK doporučuje ke schválení.*

**Klub chovatelů rhodéských ridgebacků, z. s.** zaslal dodatečnou žádost o schválení výstav na rok 2024.

*VK doporučuje žádost ke schválení za předpokladu, že v roce 2025 nebude klubu povoleno pořádání KVP bez KV .*

#### **Speciální výstavy pro plemena zastřešená na více klubech**

**Shiba klub ČR**, z. s. žádá VK, aby při přidělování speciální výstavy pro plemeno shiba bylo postupováno dle Metodiky speciálních výstav.

*VK doporučujeme ke schválení. Shiba Klub ČR řádně zažádal o možnost pořádat Speciální výstav ve stanoveném termínu. Současně Shiba Klub ČR splňuje podmínku dle Metodiky speciálních výstav, a to konkrétně:*

*Pokud chovatelské kluby do stanoveného termínu nedodají domluvený způsob střídání výstav, dojde k přesnému určení střídání na základě rozhodnutí PČMKU (připraví VK). Upřednostněn*

*bude chovatelský klub, který pro dané plemeno zapisuje větší počet štěňat.*

*Počet odchovaných jedinců v roce 2022:*

*KCHMPP – 47*

*Shiba Klub ČR - 193*

**Klub chovatelů málopočetných plemen psů ČR, z. s.** žádá VK o přehodnocení rozhodnutí týkajícího pořádání speciální pro plemeno border kolie. Speciální výstava pro border kolie je na základě rozhodnutí VK ze dne 02.10.2012 pořádaná BCCCCZ.

*VK konstatuje, že nedošlo k doložení dohody ze strany klubů. Oba kluby konstatovali, že vzájemná dohoda nebyla možná. VK navrhuje postupovat dle Metodiky Speciálních výstav, a to konkrétně:*

*Pokud chovatelské kluby do stanoveného termínu nedodají domluvený způsob střídání výstav, dojde k přesnému určení střídání na základě rozhodnutí PČMKU (připraví VK). Upřednostněn bude chovatelský klub, který pro dané plemeno zapisuje větší počet štěňat.*

*Počet odchovaných jedinců v roce 2022:*

*KCHMPP – 470*

*BCCCC – 907*

*VK nedoporučuje přehodnocení rozhodnutí.*

### **Speciální výstava chrtů**

Kluby zastřešující plemena chrtů podepsaly dohodu o střídání se v pořádání SVP pro všechna plemena chrtů. V roce 2024 měl SVP pořádat Klub saharských chrtů, pořádání se však vzdal a přenechal jej Wolfhound klubu, který tuto výstavu podle smlouvy bude pořádat v roce 2025. Wolfhound klub byl požádán o doložení souhlasů všech klubů, které podepsaly původní dohodu. WK doložil souhlasy 6 klubů, Barzoi klub zaslal nesouhlasné stanovisko a dle sdělení předseda Afgán klubu souhlasil ústně.

*VK navrhuje, aby pro rok 2024 pořádal Speciální výstavu Wolfhound Klub, který byl požádán Klubem saharských chrtů, který se pořadatelství v letošním roce zřekl.*

*Dále VK doporučuje, aby nejpozději do 30.4.2024 uvedené kluby uzavřely písemnou dohodu o střídání Speciální výstavy. Písemná dohoda bude do výše uvedeného termínu zaslána na ČMKU. V případě, že nedojde k písemné dohodě a potvrzení souhlasu všech uvedených klubů bude pro rok 2025 postupováno dle Metodiky Speciálních výstav, a to konkrétně:*

*Pokud chovatelské kluby do stanoveného termínu nedodají domluvený způsob střídání výstav, dojde k přesnému určení střídání na základě rozhodnutí PČMKU (připraví VK). Upřednostněn bude chovatelský klub, který pro dané plemeno zapisuje větší počet štěňat.*

## **2) Stížnost na porušení Výstavního řádu**

VK obdržela žádost o prověření případného porušení Výstavního řádu českou vystavovatelkou na mezinárodní výstavě v Cetinje. Fena byla vystavena ve třídě šampionů ve věku 16 měsíců, dle sdělení pravděpodobně titul šampiona nemá. K podnětu bylo doloženo vyjádření majitelky feny. Uvedla, že ona osobně se výstavy nezúčastnila a že chyba byla na straně pořadatele. Potvrdila, že fena šampiona nemá.

*VK prověřila uvedenou žádost a konstatuje, že byla doložena kompletní komunikace o přihlášení uvedené feny do třídy otevřené na výstavě v Cetinje.  
Špatné zařazení do třídy šampionů vzniklo administrativní chybou pořadatele výstavy.  
Dle platných řádů měla žadatelka možnost podat protest přímo na místě v den výstavy.*

### **3) Úprava Metodika Speciální výstavy**

VK navrhuje úpravu znění Metodiky Speciálních výstav, a to konkrétně v bodě č. 1: současné znění: Pokud chovatelské kluby do stanoveného termínu nedodají domluvený způsob střídání výstav, dojde k přesnému určení **střídání** na základě rozhodnutí PČMKU (připraví VK).

VK navrhuje úpravu: Pokud chovatelské kluby do stanoveného termínu nedodají domluvený způsob střídání výstav, dojde k přesnému **určení pořadatele výstav** na základě rozhodnutí PČMKU (připraví VK).

### **4) Stížnost na chování vystavovatelky**

VK byla zaslána stížnost týkající se opakovaného nevhodného chování vystavovatelky na výstavách. Konkrétně se jednalo o slovní napadení a vulgarismy směřující k ostatním vystavovatelkám a obviňující rozhodčí se zaujatosti.

*VK konstatuje, že ze strany vystavovatelky se jedná o porušování slušného chování včetně vulgarit vůči vystavovatelům a rozhodčím.*

*VK doporučuje oslovení vystavovatelky, konkrétně informovat o porušení VŘ článku 14 – povinnosti vystavovatele bodu k).*

*V případě opakovaného porušení navrhuje VK udělení zákazu vystavování na dobu dvou let.*

### **5) Stížnost na posuzování rozhodčího T. Kučery**

*Stížnost již byla projednána na zasedání Komise pro rozhodčí, která ji bude dále řešit.*

### **6) Stížnosti na vedoucího kruhu V. Homolu**

*Projednáno na zasedání Komise pro rozhodčí.*

### **7) Junior Handling workshop**

*VK informuje PČMKU, že bylo spuštěno přihlašování na JH Workshop a kapacita byla naplněna za necelé tři hodiny od propagace na sociálních sítích.*